
Referat fra møte i medlemskomiteen Holmestrand Rotaryklubb 01.desember 2015 
 
Møtested:     Marit Foss, Langeliveien 42, 
 
Tilstede:     Tobias Brodtkorb, Kaj Haagensen, Hans Petter Harestad, Marit Foss. 

President Svein Otto Shjerven deltok også på hele møtet. 
 

Meldte forfall:    Jan Arne Rønningen, Elin Røed, Håkon Fæste, Torstein Sagen. 
    Både Elin og Jan Arne hadde sendt inn skriftlige forslag og 
     kommentarer som ble behandlet under peismøtet. 
 
Forfall:     Einar Gabriel Løken 
Permisjon:    Arne Johan Bu 
 
 
Forslag til foredrag, besøk, aktiviteter : 
 

 Beredskap v/fylkeberedskapssjef Jan Helge Kaiser  
Se: http://www.grontfagsenter.no/28002.Har‐privat‐beredskapslager‐av‐mat‐i‐kjelleren.html 

Kan vinkles ulikt. Mot mat, men også vann, strøm, nett, flyktninger, terror osv. 

 Klimaendringer – konsekvenser for vann, avløp, flom, jordras. Hvem har ansvaret og hvem 
betaler når ulykken er ute? 
Ikke forslag til person. En fra forsikring eller en jurist. 

 Landbruket i Vestfold. Verdiskaping i landbruk og matindustrien. 
Fylkesleder i Vestfold Bondelag, Thorleif Müller eller 

Landbruksdirektør Olav Sandlund 

 Kornproduksjon i Norge – betydningen for selvforsyning 
Ved Hans Edvard Torp, leder i kornutvalget i Norges Bondelag og kommentar fra Jon Petter 

Helgestad (?) 

 Grønn Forskning Oslofjorden – Kan vi skaffe proteiner fra hav eller skog og bli uavhengig av 
soyabåten fra Brasil? 
Ved Harald Hetland, prosjektleder Grønn Forskning Oslofjorden  

 Rannveig Saaghus – ”Kommunikasjon – så enkelt og så vanskelig” 
(skal nok ha betalt – foredrag er jobben hennes) 
 

 Innovasjon i landbruket – Fra hesje til rundball – når kan vi plukke jordbær med robot? 
Ved Elin Røed, styreleder Innovasjon Norge Buskerud/Vestfold 

 Limaco AS – En bedrift med imponerende utvikling. Ved vår egen Olav ? 
 

 Jon Mørk og hans planer for Bentserud. 
 



 Innlegg fra ambassadører, slik vi tidligere hadde det  i Johan Henrik Dahls periode. 
 

 Ordfører Alf Johan Svele, status vedr. kommunesammenslåing. 
 

 Ego‐foredrag fra de «eldste», de som det er en stund siden har holdt det, med tanke på de 
nye medlemmene som ikke har hørt disse egoforedragene, en måte å bli bedre kjent på. 

 

Marit orienterte også om at Medlemskomitèen har ansvaret  for program tirsdag 12. og tirsdag 

19.januar. 

 
Fremme en potensiell reflektantliste til styremøte 8.desember: 
 
Innspill på konkrete forslag til reflektanter, og god diskusjon med hensyn til ulike 
yrkesgrupper, alderssammensetning, kvinner, innvandrere og tanker på hvordan vi best 
mulig kan ta vare på de nye reflektantene. Ta inn reflektanter som en gruppe ?, to faddere 
pr. reflektant..? 
 
Marit setter opp en aktuell reflektantliste som sendes ut til Medlemskomitèen, forslagene 
prioriteres og presenteres på styremøte 8.12. 
 
 
 
Plan for opptak av tre personer innen mars 2016: 
 
Det utarbeides en prioritert reflektantliste som styrebehandles den 8.desember. 
 
Vedtak i styret 8.desember om hvilke og hvor mange personer som skal spørres, og hvem 
som kan være aktuelle faddere for disse.  
 
Aktuelle reflektanter «kvalitetssikres» blant våre egne medlemmer i løpet av desember. 
 
Nye reflektanter spørres og inviteres med på våre medlemsmøter rett etter nyttår. 
 
 
 
 
Marit Foss 
referent 


